WEJŚCIÓWKA 02 (wyszukiwanie)(a)

1. Jaka metoda poszukiwań danego elementu x, w n-elementowym ciągu uporządkowanym, zapewnia minimalny koszt wyszukiwania i jaki jest rząd kosztu tej metody?

2. Jaka jest wysokość drzewa turniejowego zbudowanego dla znalezienia drugiego co do wielkości elementu w danym k elementowym zbiorze?








WEJŚCIÓWKA 02 (wyszukiwanie)(b)


3. Jaki jest średni koszt wyszukiwania 4tego co do wielkości elementu w danym n elementowym ciągu, jeśli zastosowano metodę Hoare?

4. Ile porównań wykona optymalny algorytm wyszukiwania równoczesnego minimum i maksimum  zastosowany do  ciągu  5 6 2 1 8 4? 





